

Nota van inlichtingen 1 'Maaïen bermen en sloten in de gemeente Leudal'

Onderwerp : Nota van inlichtingen 1
Opdrachtgever : Gemeente Leudal
Projectnummer : LEU-038-02
Projectomschrijving : Maaïen bermen en sloten in de gemeente Leudal
Opgesteld door : F. Huyskens
Gecontroleerd door : J. Schreurs
Datum : 9 september 2021

Paraaf: 

Van de vragen en opmerkingen die bij ons zijn binnen gekomen betreffende de raamovereenkomst 21-001B Maaïen bermen en sloten in de gemeente Leudal is onderstaand verslag opgemaakt.

De wijzigingen t.o.v. de raamovereenkomst zijn opgenomen in de Nota van Inlichtingen.

AANBESTEDINGSLEIDRAAD

Vraag: Bij de aanbestedingsstukken zit een bijlage 6 referentieproject. In de leidraad en ook op Tendered wordt verder niet gesproken over het indienen van deze bijlage.

- Wat is de exacte bedoeling van deze bijlage en welke waarde moet worden beantwoord met deze bijlage?

Antwoord: Dit wordt toegevoegd in de aanbestedingsleidraad onder 3.3 Technische bekwaamheid.

De inschrijver dient middels een referentieproject middels het bijgesloten model in bijlage 6 aan te tonen over de nodige kerncompetenties te beschikken om een werk van een omvang als 70% van dit werk naar voller tevredenheid van opdrachtgever te kunnen uitvoeren. De kerncompetenties waarover de inschrijver dient te beschikken zijn terug te vinden in Deel 1 'Algemeen' van de bij deze aanbestedingsleidraad behorende raamovereenkomst 21-001, in paragraaf 1.04 'Algemene beschrijving'

Vraag: Aan welke eisen dient de referentie te voldoen?

Antwoord: Zie antwoord bovenstaande vraag.

ALGEMEEN

Vraag: Zijn de kaarten met daarop de te maaïen locaties in de verschillende lagen ook in ArcGIS beschikbaar?

Antwoord: Ja en worden beschikbaar gesteld aan de aannemer waaraan het werk wordt gegund.

Deel 2 BESCHRIJVING

Deel 2.2 Nadere beschrijving

Bestekspostnummer: 400010

Vraag: Kunt u de exacte locaties aangeven waar geborsteld moet worden conform bestekspost 400010? Betreft dit 1 of meerdere locaties?

Antwoord: Deze staat op tekening, het betreft 1 locatie: het talud Hanssum te Neer.

Bestekspostnummer: 400010 en 400020

Vraag: Welk type stortsteen is er toegepast?

Antwoord: Zie foto's bijlage 8.

Bestekspostnummer: 700040

Vraag: graag ontvangen wij het exacte aantal locaties van een zaadbank of groeiplaats in de gemeente Leudal?

Antwoord: Deze zijn niet bekend.

Bestekspostnummer: 700010 en 700020

Vraag: Wat is de definitie van "keer" in de ogen van de opdrachtgever?

Antwoord: 2 keer per jaar (voorjaar en najaar onderhoudsronde).

Deel 3 BEPALINGEN

Bepaling: 01.01.15 lid 04

Vraag: Er is aangegeven dat er een plan van aanpak ingediend moet worden aangaande de invulling van de SROI. Dit is niet als zodanig opgenomen in het overzicht van in te dienen documenten in de leidraad paragraaf 3.3.

Aangezien er door de aanbestedende dienst geen meerwaarde (EMVI) wordt toegekend aan een dergelijk plan van aanpak deze bepaling laten vervallen, dan wel enkel van toepassing verklaren voor de inschrijver die het werk gegund krijgt.

Antwoord: wordt van toepassing verklaard voor de inschrijver die het werk gegund krijgt.

Bepaling: 62.15.02 lid 01

Vraag: Er wordt een plan van aanpak verlangd voor de verkeersmaatregelen. Graag hiervoor een bestekpost opnemen in deel 2.2, zodat de kosten die ermee gepaard gaan een dergelijk plan op te stellen ook verwerkt kunnen worden in de inschrijfstaat / deelopdracht

Antwoord: Bepaling vervalt.